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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΙΚΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» 

 ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

 Εγγραφή στο σύστημα  

Κάθε ενδιαφερόμενος για να συμπληρώσει Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ένταξης στο 

Μητρώο αξιολογητών πρέπει να επισκεφθεί την αρχική σελίδα του δικτυακού τόπου του 

ηλεκτρονικού συστήματος υποβολής αιτήσεων: http://applications.iky.gr. 

Η εγγραφή στο ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων γίνεται άπαξ. Ο ενδιαφερόμενος 

δημιουργεί έναν λογαριασμό χρήστη επιλέγοντας «Εγγραφή» στη δεξιά πλευρά της οθόνης και 

συμπληρώνοντας τα σχετικά πεδία (βλ. Εικόνα 1). 

http://applications.iky.gr/
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Εικόνα 1. Διαδικασία εγγραφής 
 

Η συμπλήρωση των ερωτήσεων – απαντήσεων ασφάλειας είναι υποχρεωτική, όπως και η 
απομνημόνευσή τους, ακριβώς όπως θα τα καταχωρήσει o ενδιαφερόμενος, καθώς η χρήση 
αυτών είναι απαραίτητη για την επανάκτηση του κωδικού του. Μετά την εγγραφή του 
ενδιαφερόμενου στο σύστημα θα του αποσταλεί email για την ενεργοποίηση του λογαριασμού 
του. Κάθε εγγεγραμμένος χρήστης θα πρέπει να κρατήσει τους κωδικούς του για μελλοντική 
επικαιροποίηση και συμπλήρωση των στοιχείων του.  
 

  Είσοδος στο σύστημα 

Ο ενδιαφερόμενος επιλέγει  «Σύνδεση» και συμπληρώνει τα στοιχεία του λογαριασμού του δηλ. 

το e-mail και τον κωδικό πρόσβασης που είχε επιλέξει κατά τη διαδικασία της εγγραφής του (βλ. 

Εικόνα 2). 
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Εικόνα 2. Είσοδος στο σύστημα 

Όταν συνδεθεί επιτυχώς, το κουμπί στην άνω δεξιά γωνία της οθόνης αναγράφει το όνομα 

χρήστη του λογαριασμού του. (δλδ. το email του). 

 Σε περίπτωση που ένας χρήστης απολέσει τους κωδικούς εισόδου του στην εφαρμογή 

μπορεί να τους επανακτήσει μέσω της επιλογής «Επανάκτηση κωδικού».  

 Μετά την επιτυχή είσοδο ο ενδιαφερόμενος επιλέγει «Αίτηση Ένταξης σε Μητρώο 

Αξιολογητών» και μεταφέρεται στην εφαρμογή για την υποβολή της αίτησής του. Αρχικά ο 

αιτών θα πρέπει να διαβάσει την πρόσκληση και τον οδηγό υποβολής. 

 Η ηλεκτρονική αίτηση ένταξης στο μητρώο αξιολογητών του Ι.Κ.Υ. αποτελείται από τρεις 

ενότητες. Η πρώτη έχει τον τίτλο ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, η δεύτερη έχει τον τίτλο 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ/ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ και η τρίτη ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ/ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ. Για 

τη συμπλήρωση της αίτησης ο ενδιαφερόμενος μπορεί να μετακινείται, διαδοχικά, από τη 

μία ενότητα στην άλλη (δλδ. Α-Β-Γ ή Γ-Β-Α και όχι Α-Γ-Β). 

 Σε τακτά χρονικά διαστήματα θα πρέπει να πατάει το εικονίδιο «Αποθήκευση». 

 Το εικονίδιο «Αναίρεση Αλλαγών» αναιρεί όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει μετά την 

τελευταία Αποθήκευση. 

 Μετά την Οριστική Υποβολή είναι δυνατόν να γίνουν αλλαγές μόνον σε κάποια από τα 

στοιχεία της πρώτης ενότητας της αίτησης. 

 Αν δεν πατηθεί η «Οριστική Υποβολή» έως την καταληκτική ημερομηνία της Πρόσκλησης,  η 

αίτηση δεν θα ληφθεί υπόψη κατά την επιλογή των αξιολογητών του προγράμματος.   

 Μετά την υποβολή της αίτησης, αποστέλλεται email με τον αριθμό και την ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης.  
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 Σε επόμενη είσοδο στην εφαρμογή και εφόσον έχουν αποθηκευτεί κάποια στοιχεία, θα έχει 

ενεργοποιηθεί η επιλογή «Επεξεργασία», ενώ η επιλογή «Δημιουργία» δεν θα είναι 

διαθέσιμη. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 Για τη συμπλήρωση αυτής της ενότητας είναι απαραίτητος o αριθμός ΑΜΚΑ, το ΑΦΜ, η 

Δ.Ο.Υ. και το IBAN ενός τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο ο αιτών είναι πρώτος 

δικαιούχος. 

 Η ενότητα αυτή θα πρέπει να συμπληρωθεί με ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΣ ελληνικούς χαρακτήρες. 

 Στο πεδίο «Πανεπιστήμιο/ ΤΕΙ/ Ερευνητικό Κέντρο» συμπληρώνονται οι πρώτοι χαρακτήρες 

αυτού και εμφανίζονται οι επιλογές που είναι καταχωρημένες στο σύστημα του Ι.Κ.Υ. Σε 

περίπτωση που δεν εμφανιστούν επιλογές θα πρέπει να πατηθεί το εικονίδιο με το 

μεγεθυντικό φακό, προκειμένου να ανοίξει ένα παράθυρο διαλόγου. Στη συνέχεια στο 

πεδίο που υπάρχει πρέπει να συμπληρωθεί το Πανεπιστήμιο/ΤΕΙ/Ερευνητικό Κέντρο προς 

αναζήτηση και να πατηθεί το κουμπί «Αναζήτηση», προκειμένου να εμφανιστούν οι 

διαθέσιμες επιλογές από το σύστημα του ΙΚΥ. Αν και πάλι δεν βρεθούν επιλογές στο 

ανωτέρω παράθυρο διαλόγου θα πρέπει να μείνει κενό το υπάρχον πεδίο  και να πατηθεί 

μόνο το κουμπί «Αναζήτηση», προκειμένου να εμφανιστούν όλες οι εγγραφές του 

συστήματος. Από εκεί μπορεί να γίνει επιλογή του Πανεπιστημίου/ΤΕΙ/Ερευνητικού 

Κέντρου, το οποίο ενδεχομένως να είναι καταχωρημένο με παραπλήσια ονομασία, π.χ. το 

ΕΚΠΑ θα βρεθεί καταχωρημένο ως Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Σε κάθε 

άλλη περίπτωση θα πρέπει να υπάρξει επικοινωνία με την τεχνική υποστήριξη της 

εφαρμογής. 

 Στο πεδίο «Τμήμα/Εργαστήριο/ Ινστιτούτο γίνεται επιλογή με τον προαναφερθέντα τρόπο. 

Σε περίπτωση που το αναζητούμενο τμήμα/εργαστήριο/ινστιτούτο δεν υπάρχει, στο πεδίο 

θα πρέπει να πατηθεί η επιλογή κενό (και όχι η επιλογή με την παύλα), προκειμένου να 

ενεργοποιηθεί το πεδίο «Άλλο Τμήμα/Εργαστήριο/Ινστιτούτο» προς συμπλήρωση. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ/ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 Μπορεί να υποβληθεί αίτηση για αξιολόγηση προτάσεων σε ένα μόνο επιστημονικό τομέα 

και έναν επιστημονικό κλάδο της παρούσας Πρόσκλησης. Είναι όμως δυνατό να επιλεχθούν 

περισσότερες από μία εξειδικεύσεις, εφόσον εμπίπτουν στα επιστημονικά/ ερευνητικά 

ενδιαφέροντα του αιτούντα. 

 Για να καταχωρηθεί «Επιστημονικός Τομέας», «Επιστημονικός Κλάδος» και «Εξειδίκευση», 

πρέπει να πατηθεί το κουμπί «Προσθήκη Επιστημονικού Τομέα», «Προσθήκη 

Επιστημονικού Κλάδου» και «Προσθήκη Εξειδίκευσης», αντίστοιχα. Σε περίπτωση που τα 

πεδία αυτά δεν συμπληρωθούν, η αίτηση δεν θα ληφθεί υπόψη. 
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 Στο πεδίο «ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ» θα πρέπει να καταχωρηθεί μία εγγραφή με τα 

στοιχεία των δημοσιεύσεων που ισχύουν μέχρι και την ημερομηνία υποβολής της αίτησης 

ένταξης στο μητρώο αξιολογητών του ΙΚΥ. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ/ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Στα πεδία της ενότητας αυτής μπορούν να προστεθούν απεριόριστες εγγραφές. Σε 

μελλοντική επικαιροποίηση της αίτησης οι εγγραφές αυτές θα υπάρχουν καταχωρημένες και 

θα μπορούν να συμπληρωθούν με νέες. 

Στο πεδίο κατάλογος δημοσιεύσεων, υπάρχει η δυνατότητα να συμπληρωθεί, εναλλακτικά, 

στο σχετικό πεδίο, το link του site στο οποίο είναι αναρτημένες οι δημοσιεύσεις. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Δ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ  
 

Το ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων έχει εξεταστεί και έχει διαπιστωθεί ότι 

εργάζεται επιτυχώς σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές με προγράμματα πλοήγησης σύμφωνα με 

τον ακόλουθο πίνακα. 

 

Browser Έκδοση 

Firefox 10+ 

Internet Explorer 9, 10, 11 

Microsoft Edge 20.10240.0.0+ 

Chrome 15+ 

Safari 5+ 

Safari (iOS) 5+ 

Chrome (Android) 18+ 

 

Σε κάθε περίπτωση κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επικοινωνήσει για τυχόν ερωτήσεις και 

διευκρινήσεις στα τηλέφωνα που είναι διαθέσιμα στον σύνδεσμο «URL Βοήθειας».  

Για τεχνική υποστήριξη μπορεί να απευθυνθεί στα τηλέφωνα 210-3726366 και 210-3726311 ή 

στο email: ikywebsupport@iky.gr. 

 


